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Tisztelt Támogató! 
 
Talán már Önök számára is ismert, hogy 2012.01.01-től megváltozik a szakképzési 
hozzájárulásról szóló törvény. Ez a mi esetünkben sajnos, azt jelenti, hogy már 
közvetve, a PANNON Szakképzés Szervezési Társuláson keresztül sem 
fogadhatunk fejlesztési támogatást. 
Sajnos most, 2011 decemberében utolsó lehetőség, hogy támogassák 
iskolánkat.  
 Csak a legnagyobb tisztelet és köszönet illeti Önöket, Támogatókat, akik annyi éven 
át, szakképzési kötelezettségükből intézményünket jelölték meg 
kedvezményezettként.  
Csak a közvetlen szakképzési támogatásukkal tudtuk tanítványainkat olyan technikai 
színvonalon képezni, melyet elvárt tőlünk a gazdaság, a munkaerő-piac. 
 
Amennyiben utoljára, 2011-ben támogatni kívánják intézményünket, azt most 
még decemberben megtehetik. 
 2008. szeptember 1-től, a PANNON Szakképzés Szervezési Társuláson keresztül 
kaptuk/kapjuk meg az Önök támogatásait. A Fejlesztési megállapodás és mellékletei, 
a jogszabályi követelményeknek megfelelően készültek. A mellékletekben az az 
iskola áll az első helyen, melyet Önök támogatni kívánnak. 
 
Tisztelettel kérjük Önöket, amennyiben iskolánkat még utoljára támogatni 
szeretnék, a fejlesztési megállapodást 4 példányban aláírva szíveskedjenek 
intézményünk részére elküldeni. A megállapodás letölthető az intézmény 
honlapjáról : www.zipernowsky.hu. A megállapodás mellékleteit nem 
szükséges Önöknek kinyomtatni. A hozzánk visszaérkezett 
megállapodásokhoz mi majd csatoljuk az összes mellékletet. 
A támogatásokat a PANNON Szakképzés Szervezési Társulás  
11731001-15764900-10010000 sz. elkülönített számlájára tudják utalni. 
 
Kérjük, hogy lehetőségeik szerint segítsék iskolánkat. Eddigi támogatásaik is 
rendkívül fontosak voltak, de a mostani, az utolsó, talán még fontosabb. Az Önök 
által nyújtott támogatásból még 2012. december 31-ig tudnánk vásárolni 
nélkülözhetetlen eszközöket, gépeket. 
  
Intézményünk nevében jelen levelünkkel kívánunk Társaságuknak és 
valamennyi alkalmazottjának az év végére szép ünnepnapokat, a 2012. 
gazdasági évre pedig igen sikeres Új Esztendőt. 
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